N3paboTtun : BaneHTMHa MunowecKa - OY “Mycada Keman AtaTypK”

objacHyBa noMmoT ymeaMm [a ro Tpya u gajte rm nHpopmaummTe og Buaeo knun o HabpojyBa
10 3a6p3yBa|.be npekxy 06jaCHaM 3abenewkaTa. ,El,pyra MOXHOCT € Aa UM renapa: le/!MepM oa
€QHOCTaBHM ce npuvKaxe BUAEO KNvn of Tpyake Ha CEKOjOHEeBHUOT
npuUMepy of noumor 'pT (3arap). _ https://youtu.be/V8v KUBOT 3a
CeKojIHeBHMOT 3abpaysare Koja 6p3uHa moxe Oa ja docmuzHe ejiValHg 3abpaysare
>KMBOT npeky npumepu | 2enapdom? [lanu moj cekozaw mpya co
on ucma 6p3uHa? Kako kaxyeame koza
COKOAHEBHIOT Hewmo 32051eMysa unu Hamarlyea Ha komeHTapoT ce
6p3uHa? objacHyBa aeka
KNBOT Hajronemarta 6p3vHa
MokaxeTe kako ce npecmeTyBa Ha ABWXeHe Ha
3abp3yBar-eTO 04 UHGPOpMaLmuTe 3a renapaoT gocTurHana
aBTomobunurte. NickopucreTe rm osme 75 Munju Ha vac
npuMmepu 3a ga rm oxpabpute yyeHuumTe (120,7 km/h), n peka
lMpecmetyBa Aa pasMmucnyBaar LTo € 3abp3yBamse. o[, MMpyBake MOXe
15 cpeaHa 6psuHau | Moxam paa LlImo 3Hayu moa 3abp3ysar-e? fa 3abpsa 1o 60
cpenHo npecMmeTyBam Koj aemomobun uma noz2osiemo Munju Ha vac (96,6 ja npMmeHyBa
3abp3yBar-e cpenHa 6panna | 3abp3ysame? OO0 kade 3Haeme? km/h) 3a camo 3 nsyyeHara
1 cpeaHo . CekyHan). dopmyna 3a
Pesumupajte geka 3abp3yBameTo e npecMmeTyBame
3abpayBatbe BCYLLHOCT KOJIKY MHOTY Ce MeHyBa Ha
OGp3vHaTa BO cekyHaa 1 ce Mepwu BO Mopatoum 3a npumep: | 3abp3yBare
eaVHULN HapedyeHn m/s?, ®opad dokyc 1.6: BO e[IHOCTaBHMU
MpaBu efHOCTaBHY 0 oo 100km/h 3a npumepw
npecMeTyBakba. Ymeam ga Bosepete ja dopmynata 3a 3abp3yBamse: 14cekyHaum,
3abp3yeaH-e = 6p3uHa / epeme IMexo 306:
npasam 0 o100 km/h3a 9
eHOCTaBHU [ajTe um Ha yyeHuumuTe NoTpebHU CeKyHau.
npecmeTyBama nogartoun 3a Aa npecmetaar (3a0pr>+<eHv|
15 3abpayBamse. nogaToum 3a ga um ce
onecHar
npecMmeTyBakara).
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3akny4eTe [eka 3abp3yBate e

npomeHarta Ha 6psuHaTa Bo eaHa HactaBeH nucT co
cekyHaa. Taa ce uspasysa Bo m/s?u ce COOMBETHWN MogaToum
npecMmeTyBa co dopmynaTa: 3a npecMmeTyBake Ha

3abp3yearn-e = 6p3uHa / epeme 3abp3yBame

[ononHuTenHn akTMBHOCTM HaBegyBaaT NpUMepu o4 3abp3yBarse (m/s?)
Hekoun o akTMBHOCTUTE U p360TaT 3aeHNYKN, CeKOj,ElHeBHI/IOT XUMBOT 3a 3a6p3yBa|-beTo KaKoO HOB MOMeHTaJ1Ha 6p3|/1Ha
HO M BO rpyna umu nap . HactaBHUKOT v nouMm, n 3a gomallHa pabota 3agaBame ywTe [ABe cpegHa
NOTTUKHYBa Aa pa3MUCRyBaaT v rm Habrbyaysa | 384241 Aa npecmeTaar 3abp3yBane (v 6p3nHa u MepHa eavHuLa
yyeHuunUTe Kora paboTaT BO rpyna. Bpeme) nnaxupa, peLuasa npobnemu
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